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Дні занять згідно діючого розкладу занять 

Консультації дистанційні (за умов онлайн занять) – в ПНС за 

домовленістю 

Мета навчальної дисципліни 

формування у студентів знань, умінь і навичок у сфері стратегічних консультаційних послуг, 

проведення діагностики економічної ситуації в різних соціально-економічних структурах 

Передумови для навчання 

Перелік попередньо прослуханих дисциплін 

“Економіка підприємства”,, "Менеджмент”, “Господарське право”. 

Знання, вміння, навички, якими повинен володіти здобувач, щоб приступити до вивчення 

дисципліни 

Знати принципи та методи організації праці консультантів; технологію розробки та прийняття 

оптимальних господарських рішень; сучасні системи і структури управління, стилі керівництва; 

фактори які формують авторитет сучасного консультанта; особливості консалтингу в різних 

сферах менеджменту; економічну сутність та основні види господарських рішень; сучасні 

способи і прийоми ділового спілкування, розробки та прийняття стратегічних і поточних планів; 

систему організації виробництва і праці на підприємстві; понятійний апарат щодо 

обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків. 

Вміти визначати модель консалтингу; застосовувати методи консультаційних змін на практиці; 

розраховувати основні показники діяльності підприємств; шукати інформацію про стан ринків 

послуг і вміти аналізувати цю інформацію; проводити ідентифікацію та аналіз ключових 

проблем на підприємстві; розраховувати ціни на консультаційні послуги; обґрунтувати 

доцільність залучення зовнішніх консультантів для вирішення проблем організації. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні та методологічні засади консалтингової діяльності 

Тема 1. Консалтинг як елемент інфраструктури підтримки бізнесу. Види консалтингових 

послуг. 

Тема 2. Історія, сучасний стан та перспективи розвитку консалтингу. 

Тема 3. Інвестиційний консалтинг. 
Тема 4. Юридичний консалтинг. 

http://kafacco.hneu.edu.ua/
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Тема 5. Маркетинговий консалтинг. 

Тема 6. Оціночний консалтинг. 

Тема 7. Підходи до визначення вартості нематеріальних активів 

Тема 8. Оцінка корпоративних прав 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни 
немає необхідності 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=7029 

Робоча програма, Технологічна карта, 

Лекції, Практичні завдання, Завдання для 

самостійної роботи, Додаткові матеріали 

1. Рекомендовані джерела 

2. Наказ Національного агентства України з управління державними корпоративними 

правами про затвердження Положення про порядок організації та проведення конкурсів на 

право виконання консалтингових (консультаційних, аудиторських, юридичних та 

оціночних) послуг No 131 від 15.07.99. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/z0633- 

99#Text. 

3. Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» No 222-VIII від 

02.03.2015. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/222-19. 

4. Хміль Ф.І. Основи управлінського консультування : навч. посіб. / Ф. І. Хміль. – К. : 

Академвидав, 2008. – 240 с. 

5. Спільник І.В., Загородна О.М., Ярощук О.В. Консультаційна діяльність: актуальність, 

особливості та перспективи розвитку. Економічний аналіз 2018.Том 28. No 3. С.192–198. 

6. Карпенко О.О. Перспективи розвитку консалтингової діяльності в Україні на основі 

європейського досвіду. Економіка та управління національним господарством. 2018. 

Випуск 17. С. 54–58. 

7. Васильєв О.В., Німкович А.І. Консалтинг як елемент інфраструктури підтримки бізнесу. 

Глобальні та національні проблеми економіки, 2017. Випуск 15. С. 497–502 

8. Консалтингове забезпечення управлінських економіко- екологічних рішень на 

регіональному рівні: монографія / За заг. ред. д.е.н., проф. А.І. Ковальова. Одеса : Гуляєва 

В.М., 2017. 190 с. 

9. Мазур Н.А., Ніколашин А.О. Ринок консалтингових послуг України та світу в умовах змін. 

Економіка та суспільство, 2021. No 24. 

10. Попова Н. В. Управлінський консалтинг : навчальний посібник / Н. В. Попова, К. Д. 

Гурова ; 2-ге вид. – Х. : Видавництво «ВДЕЛЕ», 2016. – 306 с. 

11. Управлінське консультування: навч. посіб. / В. П. Костін. — К. : ДП «Вид. дім «Персонал», 

2009. — 144 с. — Бібліогр.: с. 139–141. – URL: 

http://maup.com.ua/assets/files/lib/book/konsyltyv.pdf 

12. Управлінський консалтинг : підручник / [Безкровний.М. Ф., Кропивко М. Ф., Палеха Ю. І., 

Іщенко Т. Д.]. — К.: Видавництво Ліра-К, 2015. — 336 с. – URL:http://lira-k. 

com.ua/preview/12163.pdf 

Система оцінювання результатів навчання 

Оцінювання знань студента під час семінарських і практичних занять та виконання 

індивідуальних завдань проводиться за накопичувальною 100-бальною системою. 

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови відповідності 

індивідуального завдання студента або його усної відповіді всім зазначеним критеріям. 

Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. В ході оцінювання індивідуальних 

завдань увага також приділяється якості, самостійності та своєчасності здачі виконаних завдань 

викладачу, згідно з графіком навчального процесу. 

Письмова контрольна робота проводиться 1 раз за семестр та включає практичні завдання 

різного рівня складності відповідно до тем змістового модуля. Колоквіум за змістовим модулем 

проводиться 1 раз за семестр та включає теоретичні та практичні завдання різного рівня 

складності відповідно до тем змістового модуля. Загальна сума балів складає 15 балів. 

http://maup.com.ua/assets/files/lib/book/konsyltyv.pdf
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Мінімально можлива кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж семестру, яка 

дає можливість складати екзамен, – 35 та мінімально можлива кількість балів, набраних на 

екзамені, – 25. Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 

отриманих під час екзамену, та балів, отриманих під час поточного контролю за 

накопичувальною системою. Сумарний результат складає: "60 і більше балів – зараховано". 
Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті дисципліни. 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності, Політика щодо пропусків занять, 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну, тощо 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни  

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри обліку і бізнес-консалтингу «2» березня 2022 р. 

Протокол № 8. 


